#
TnT speeltoestellen

Montagehandleiding PE-03701

Toestel typenummer PE-03701
Datum montagehandleiding 19/10/2021
Versienummer montagehandleiding 2.2

Beste klant van TnT Speeltoestellen,

Wij danken u voor het aanschaffen en installeren van een speeltoestel van TnT Speeltoestellen.
Wij waarderen het vertrouwen dat u in ons bedrijf heeft geplaatst en streven ernaar om uw
vertrouwen meer dan waar te maken!

Dit is uw TnT speeltoestellen montagehandleiding.

Wij hebben deze handleiding specifiek voor het product ontworpen, waarop eveneens de toe te
passen onderdelen zijn genoemd.

Ook vindt u het grondplan met de benodigde valruimte volgens norm NEN-EN1176-1 : 2017.

Bewaart u dit document bij uw logboek. Nogmaals willen wij u bedanken voor de aankoop van dit
speeltoestel. Wij zien uit naar uw volgende speelproject.

Met vriendelijke groet, TnT Speeltoestellen

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 1 van 37



A PE-03701
I/YI\I TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Inhoudsopgave
Aanzichten 3D ... ... e e e 3
Onderdelenlijst ... ...ttt e e e 4
Veiligheidsruimtes ... ... i e e e e e e e 5
Aanzichten 2D ... ... e e 6
Plattegrond palenplan . ......... ... ittt it 7
Onderdeel handleidingen ........... ..ttt ittt e 8
Frame wagon 1 .. ... ... ...ttt e e 9
Frame wagon 2 pe trein . .......... ..ttt 10
Trein VOt P ... it i i e e e e 11
Trein Voet 2 Pe ... it i i i e e e 12
Zitpaneel PE trein . ...........c..iuiiiiiiiiit ittt e, 13
Tafelpaneel PE trein . ........... .. ittt inanneeeens 15
Zitpaneel pe trein 2 ... ... ... ...t 17
Zitpaneel Wagon 1 Pe trein ................'uiiiiureneennnnnnnnnnnnns 19
Paneel 1 Wagon 2 Pe trein . ............ .0t ineeeeennnnnnnnnnnns 21
Wielpaneel Pe trein . .......... .. ...ttt e 23
Pe paneel 2 wagon 2 ... .. ...t 25
Pe paneel wagon 1 .. ... ...... ..ttt 27
Wielpaneel wagon 1 ... ... ...ttt e e e 29
PE paneel 3 wagon 1 . ... .. ... ...ttt ettt nennean 31
Pe paneel 4 wagon 1 . ... .. ... ...ttt ittt e e 33
Pe paneel 5 wagon 1 ... ... ... i 35
PE tunnel ... ... ... . i e et e e 37

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 2 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Aanzichten 3D

Aanzicht 1

- 5w

Aanzicht 2

g rE )

Aanzicht 3

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 3 van 37



5\—I';Y.x\\—l_ TnT speeltoestellen

PE-03701
19/10/2021 |

Onderdelenlijst

1 st. Frame wagon 1

182x60x30cm

2 st. Frame wagon 2 pe
trein

200x51x15cm

8 st. Trein voet pe

90x15cm

4 st. Trein voet 2 pe

116x15cm

2 st. Zitpaneel PE trein

86x60x2cm

1 st. Tafelpaneel PE
trein

84x60x2cm

2 st. Zitpaneel pe trein
2

86x60x2cm

2 st. Zitpaneel Wagon 1
Pe trein

86x65x2cm

2 st. Paneel 1 Wagon 2
Pe trein

86x43x2cm

8 st. Wielpaneel Pe
trein

35x29x2cm

4 st. Pe paneel 2 wagon
2

82x84x2cm

2 st. Pe paneel wagon 1

90x55x2cm

2 st. Wielpaneel wagon 1

188x53x6¢cm

2 st. PE paneel 3 wagon
1

53x40x2cm

1 st. Pe paneel 4 wagon
1

96x86x2cm

1 st. Pe paneel 5 wagon
1

103x86x2cm

1 st. PE tunnel

100x064

(e

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 4 van 37

V2.2




PE-03701

I/ﬂ TnT speeltoestellen 10/10/2021 | V2.2

Veiligheidsruimtes

Geachte klant,

Zorg er altijd voor dat alle veiligheids ruimtes zoals aangegeven in ieder geval gehaald
worden, dit zijn de minimale vereiste ruimtes voor een veilig gebruik van het speeltoestel.

8830mn ,
S830mn

1500mm

1500pmm

3855mn
855mmn

1500mm

Veiligheidsruimtes

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 5 van 37



PE-03701
19/10/2021 | V2.2

5\—I';Y.x\‘\—l_ TnT speeltoestellen

Aanzichten 2D

Hier vindt u de beschikbare aanzichtstekeningen.

1400mm

Vooraanzicht

S830mm

1354mn

1400mm

1000mm

Zijaanzicht

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 6 van 37



A PE-03701
I/YI\I TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Plattegrond palenplan

U kunt van deze tekening niet afmeten!
Voor de betonfundatie heeft u kg snelbeton per staander nodig.

Houdt u er rekening mee dat de betonfundatie minimaal 400mm onder het maaiveld blijft, zoals
op de tekening afgebeeld.

_426mn_420mm_426mmn_ 620mm _426mmn__470mm _426mm, 878mnm ‘ 1508mm
N r Ve r r‘\ N 7l M
N Pan
J s ./ K/ </ </ ./ K/ o &
£ £
— o
0 O
! N
N MM MmO M & S
/ o/ / s () O/ U/ U
Plattegrond palenplan
z % :*Safety Sand
< gj : t— Concrete
Inground
Betonfundatie

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 7 van 37



A PE-03701
I/YI\I TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Onderdeel handleidingen

Op de volgende pagina's van dit document vindt u alle individuele onderdelen met bijhorende
technische tekeningen en eventuele montage instructies.

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 8 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Frame wagon 1 1 STUK

Hoofdafmetingen: 182x60x30cm

™ I =) I [ [ = [ >

WWIoE

WW8T8T

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 9 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/10/2021 | V2.2

Frame wagon 2 pe trein 2 STUKS

Hoofdafmetingen: 200x51x15cm

_ | 1400mm
T Y A A A
Il - ! : T |
e aex N U
b. \] D
) 28]
= 3 N
3 3
| , I
I 18] o J

WWOCE

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 10 van 37



LI';YT\T TnT speeltoestellen

PE-03701

19/10/2021 | V2.2

Trein voet pe

Hoofdafmetingen: 90x15cm

8 STUKS

™

c00mm

WWEE

(WY o

WWOOTd

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 11 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/10/2021 | V2.2

Trein voet 2 pe 4 STUKS

Hoofdafmetingen: 116x15cm

El
V

= I S I =

200mm
561%*1 -
(@)
L
| — H
|| =)
| 13 W -
00
3
3
o)
N
(D]
Q
i . G zm'é N
2 o) — 1( @
o UD g
. 3 =
% WER I
O i:i 3
3 &
| 3 g |

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 12 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/10/2021 | V2.2

Zitpaneel PE trein

Hoofdafmetingen: 86x60x2cm

555m5

= I

WUWE

WW 2093

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 13 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Zitpaneel PE trein

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en de voeten

1 st. Zitpaneel PE trein |12 st. Afdekdop M8 12 st. Torx M8X35 24 st. Ring M8 (middel)

®

Lo =y - N/

12 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 14 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Tafelpaneel PE trein

Hoofdafmetingen: 84x60x2cm
=) I =)

= I

WW26C
WWET

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 15 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Tafelpaneel PE trein

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en de voeten

1 st. Tafelpaneel PE 4 st. Torx M8X30 4 st. Ring M8 (middel)
trein

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 16 van 37



’T;Y:\T TnT speeltoestellen

PE-03701
19/10/2021 | V2.2

Zitpaneel pe trein 2

Hoofdafmetingen: 86x60x2cm

2 STUKS

= I

L]

é55mmﬁ

WWET

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 17 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Zitpaneel pe trein 2

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en de voeten

1 st. Zitpaneel pe trein |12 st. Afdekdop M8 6 st. Torx M8X35 24 st. Ring M8 (middel)

| ®

12 st. Lock Moer M8 6 st. Torx M8X40

i b
] 1o
ANG T o 3 vb
ﬂ & G S
<D B . P
_ (D /
b A

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 18 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Zitpaneel Wagon 1 Pe trein

Hoofdafmetingen: 86x65x2cm

éS%mM
/—/\ | |

= I

Wy G 9
WWET

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 19 van 37



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

PE-03701
19/10/2021 | V2.2

Zitpaneel Wagon 1 Pe trein

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en het frame

STAP 1 van 1

1 st. Zitpaneel Wagon 1
Pe trein

4 st. Afdekdop M8

4 st. Torx M8X35

8 st. Ring M8 (middel)

4 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 20 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Paneel 1 Wagon 2 Pe trein

Hoofdafmetingen: 86x43x2cm

428mm

[ =) 1 =) I >

LWEGE
WG]

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 21 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Paneel 1 Wagon 2 Pe trein

Omschrijving: Bevestiging tussen beide panelen

1 st. Paneel 1 Wagon 2 Pe|4 st. Hoekje 8 st. Afdekdop M8 8 st. Torx M8X35

trein

18 st. Ring M8 (middel) 8 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 22 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Wielpaneel Pe trein

Hoofdafmetingen: 35x29x2cm

= T =)

WWET

WWQGE

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 23 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Wielpaneel Pe trein STAP 1 van 1

Omschrijving: Bevestiging tussen het wiel paneel en de trein

1 st. Wielpaneel Pe trein|2 st. Hoekje 4 st. Afdekdop M8 4 st. Torx M8X35
8 st. Ring M8 (middel) 4 st. Lock Moer M8

o= ©

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 24 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/10/2021 | V2.2

Pe paneel 2 wagon 2

Hoofdafmetingen: 82x84x2cm

= I = I =) I = I >

L
S1/mm | \D
| | 3t
U] i
e C ) w
| ~ |
3
C )
3 s
N |

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 25 van 37



%T TnT speeltoestellen

PE-03701
19/10/2021 | V2.2

Pe paneel 2 wagon 2

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en het frame

STAP 1 van 1

1 st. Pe paneel 2 wagon 2

3 st. Afdekdop M8 3 st. Torx M8X35

6 st. Ring M8 (middel)

®

3 st. Lock Moer M8

=
|

S .

g

A {

[ o= e
|

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 26 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Pe paneel wagon 1 2 STUKS

Hoofdafmetingen: 90x55x2cm

900mm

WWET |

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 27 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Pe paneel wagon 1 STAP 1 van 1

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en de trein

1 st. Pe paneel wagon 1 2 st. Hoekje 4 st. Afdekdop M8 4 st. Torx M8X35

®

8 st. Ring M8 (middel) 4 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 28 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Wielpaneel wagon 1

Hoofdafmetingen: 188x53x6cm

= I = I =) I = | >

WWe 88T
WwW/ G

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 29 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Wielpaneel wagon 1 STAP 1 van 1

Omschrijving: Bevestiging tussen het wielpaneel en het frame

1 st. Wielpaneel wagon 1 |7 st. Afdekdop M8 7 st. Torx M8X55 14 st. Ring M8 (middel)

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 30 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

PE paneel 3 wagon 1

Hoofdafmetingen: 53x40x2cm

S0 7mm

L]

WWET

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 31 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

PE paneel 3 wagon 1

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en de wagon

1 st. PE paneel 3 wagon 1|1 st. Hoekje 2 st. Afdekdop M8 2 st. Torx M8X35
I
|

4 st. Ring M8 (middel) 2 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 32 van 37



* I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/10/2021 | V2.2

Pe paneel 4 wagon 1

Hoofdafmetingen: 96x86x2cm

= T

26mMm

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 33 van 37



%T TnT speeltoestellen

PE-03701
19/10/2021 | V2.2

Pe paneel 4 wagon 1

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en wagon

STAP 1 van 1

1 st. Pe paneel 4 wagon 1

8 st. Afdekdop M8

8 st. Torx M8X40

16 st. Ring M8 (middel)

®

8 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen

Pagina 34 van 37



* I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/10/2021 | V2.2

Pe paneel 5 wagon 1

Hoofdafmetingen: 103x86x2cm

= T

o I © T >

1034 mm

WWET

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 35 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

Pe paneel 5 wagon 1

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en de wagon

1 st. Pe paneel 5 wagon 1|2 st. Hoekje 12 st. Afdekdop M8 4 st. Torx M8X35

®

24 st. Ring M8 (middel) 12 st. Lock Moer M8 8 st. Torx M8X40

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 36 van 37



' I o PE-03761
/ﬂ TnT speeltoestellen 19/10/2021 | V2.2

PE tunnel

Hoofdafmetingen: 100x@64

s |
S
3 ()}
| 3 g a
3
=
] |
i ( ) |
) {
( )
Q ) i
) I
( )
) 7 R
L () () o |
( ) |8
g 2 3
( ) I
) {
Q )
) 7
() () .
I ( )
) 7
Q ) |
[ |

Copyright 2025 | TnT Speeltoestellen Pagina 37 van 37



	Inhoudsopgave

